Da DFA ad espressione regolare per eliminazione
di stati
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Dato un DFA ed un certo nodo s da eliminare.

Dove ogni arco rappresenta un’espressione regolare. Per eliminare il nodo
s si procede riscrivendo le espressioni regolari degli archi che collegano pre-
decessori e successori di s in modo tale che contengano:

e l'espressione regolare iniziale



e l'espressione regolare ottenuta passando per il nodo s

Si ottiene quindi un DFA di questo tipo:

Per ottenere l'espressione regolare rappresentata dal DFA si procede
analogamente fino a quando rimangono solo lo stato iniziale e gli stati finali.
A questo punto 'espressione regolare é la somma delle espressioni regolari
sugli archi da stato iniziale a stati finali.
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